
COCINA CHINA
专 业  中 华 烹 



MENÚ DEL DÍA							      18.50 €

	 PRIMER PLATO
A0	 DORAYAKI DE FOIE, QUESO Y HUEVO DE CODORNIZ
	 煎鹅肝苹果铜锣烧 (伴鹌鹑蛋,软芝士)
A1	 SOPA WONTON	 虾, 肉馄饨紫菜湯 

A3	 ENSALADA DE ALGAS WAKAME, PEPINO MARINADO Y HUEVAS DE MASAGO
醋拌, 裙带菜, 黄瓜,章鱼,鱼籽

A4	 TORTILLA DE LANGOSTINOS, SETAS SHIITAKE EN SALSA DE OSTRAS 	
蠔汁虾仁嫩煎蛋

A5	 ROLLO PRIMAVERA, ENSALADA DE FIDEOS, PEPINO Y LANGOSTINOS 
	 AL ESTILO THAI 	 春卷伴 (小份)泰式粉丝虾仁沙拉 

A6	 TEMAKI (SELECCION DEL CHEF)	 手卷寿司厨师选

	 SEGUNDO PLATO
A8	 ESTOFADO DE TERNERA CON FIDEOS SOBRE ARROZ BLANCO
	 炖牛肉包菜粉条香米饭
A9	 POLLO CON GAMBAS AL CURRY SOBRE ARROZ BLANCO

咖喱鸡丁虾仁香米饭
A10	 TERNERA Y BERENJENA ASADA SOBREARROZ BLANCO
	 牛肉片烧茄子香米饭 
A12	 CERDO AGRIDULCE SOBRE ARROZ BLANCO
	 菠萝咕噜肉香米饭
A13	 PATO CON LYCHEES SOBRE ARROZ BLANCO 
		  甜辣荔枝鸭香米饭
A14	 POLLO DE CASERIO CON PIMIENTOS DE PADRÓN Y TOUCHI SOBRE 		
	 ARROZ BLANCO			   豆豉鸡丁小绿椒香米饭

	 BEBIDAS
	 SIDRA SAIZAR 37.5 cl
	 COPA DE VINO D.O. NAVARRA (TINTO, ROSADO, BLANCO)
	 CAÑA STELLA ARTOIS 33 cl
	 AGUA MINERAL 50 cl
	 COCA COLA, FANTA NARANJA, NESTEA O AQUARIUS

	 POSTRE, CAFÉ O TÉ
	 HELADO CON NUECES		
	 LECHE FRITA (2 UDS) Y PASTEL RUSO
	 YOGUR CREMOSO CON SALSA DE FRESAS
	 PLÁTANO FRITO CON MIEL

LAMENTAMOS NO PODER ADMITIR CAMBIOS EN EL MENU.
EL MENU SOLAMENTE SE SIRVE EN EL COMEDOR.

NO DISPONIBLE VIERNES NOCHE, FINES DE SEMANA, VISPERAS DE FESTIVOS Y FESTIVOS.

 LIGERAMENTE PICANTE   PICANTE    MUY PICANTE



MENÚ EJECUTIVO					     28.00 €

	 PRIMER PLATO

B0	 TEMPURA DE COCOCHAS DE BACALAO	 天妇罗椒盐鳕鱼下巴
B2	 ENSALADA (LECHUGA VARIADA, PEPINO, COL LOMBARDA) CON COLAS 
	 DE LANGOSTINO 	 麻酱汁紫包菜虾仁沙拉
B3	 ENSALADA UMAMI - LECHUGA, LAMINAS DE BONITO, PARMESANO, TOMATE
	 CEBOLLA Y SHISO	 美味沙拉
B4	 GAMBÓN A LA PLANCHA (5 UNIDADES)	 板煎阿根廷小红虾
B6	 SUSHI Y SASHIMI VARIADO  -  (8 PIEZAS) 	 刺身寿司厨师选
B7	 HASSUN (ENTRANTES JAPONESES DE TEMPORADA)	  日式开胃菜厨师选
	 SELECCIÓN DEL CHEF 5 VARIEDADES

	 SEGUNDO PLATO
B8	 LANGOSTINOS ESTILO GONGBAO Y ANACARDOS SOBRE 
	 ARROZ SALTEADO 	 腰果宫保虾  
B9	 LANGOSTINOS Y SHITAKE EN SALSA DE SOJA (3 PIEZAS) SOBRE
	 ARROZ SALTEADO 	 双冬烧大虾 (3只) 蛋炒饭 
B11	 FIDEOS UDON CON MARISCOS AL CURRY 	
	 优格咖喱什锦海鲜滑炒乌冬面 

(大虾仁3,墨鱼3条 ,扇貝1, 青蠔2,香菌,樱桃蕃茄,九层塔)
B12	 ROLLITO DE TERNERA CON FOIE (30 GRS) Y ARROZ SALTEADO
	 板煎牛肉片鹅肝卷 酱油蛋炒饭 
B13	 LOMO ALTO DE VACA SOBRE FIDEOS SALTEADOS
	 板煎牛排 酱油炒面    
B15	 BOL DE ARROZ CON TEMPURA DE LANGOSTINO, SALMÓN, OSTRA, 
	 COCOCHAS Y VERDURAS	 天妇罗饭
B16	 COLAS DE LANGOSTINO EN SALSA AGRIDULCE Y ARROZ SALTEADO
	 甜酸虾仁蛋炒饭
B17	 CHIRASHI VARIADO SELECCIÓN DEL CHEF	 散寿司厨师选
B19	 DAN DAN MEN   
	 FIDEOS RAMEN, CHASHU, HUEVO POCHADO, BAMBÚ Y VERDURAS CON 		
	 CALDO BASE DE MISO 	 牛肉担担面有毛豆

	 BEBIDAS
	 SIDRA SAIZAR 37.5 cl	
	 CAÑA STELLA ARTOIS 33 cl			 
	 COPA D.O NAVARRA (TINTO, BLANCO, ROSADO) 	
	 COPA SAKE
	 COCA COLA, FANTA NARANJA, NESTEA O AQUARIUS
	 AGUA MINERAL 50 cl

	 POSTRE, CAFÉ O TÉ
	 HELADO CON TRUFAS HELADAS Y NUECES             
	 COULANT DE CHOCOLATE Y HELADO	
	 PASTEL RUSO CON NATA
	 LECHE FRITA (3 UDS)

LAMENTAMOS NO PODER ADMITIR CAMBIOS EN EL MENU.
EL MENU SOLAMENTE SE SIRVE EN EL COMEDOR.

NO DISPONIBLE VIERNES NOCHE, FINES DE SEMANA, VISPERAS DE FESTIVOS Y FESTIVOS.

 LIGERAMENTE PICANTE   PICANTE    MUY PICANTE



	
	 ENTREMESES FRÍOS					        首选冷菜                   
	
822	 ENSALADA (LECHUGA VARIADA, PEPINO Y COL LOMBARDA) CON TORTA 	 13.50€
	 DE LANGOSTINO Y ALIÑO CREMOSO	            麻酱虾饼紫包菜沙拉	
824	 HUEVO DE MIL AÑOS Y JENGIBRE LAMINADO 	   凉拌皮蛋	 10.00€         
825	 ENSALADA LANGOSTINOS CON MANGO Y FIDEOS DE SOJA 	 13.80€
	 AL ESTILO THAI 			       泰式芒果虾仁粉丝沙拉	
		      (芒果片,粉丝,虾仁,,樱桃番茄,彩椒,紫葱头,各式色拉)
826	 ENSALADA CON MANZANA, COLAS DE LANGOSTINOS, PIÑONES Y 	 13.50€
	 ALIÑO DE YOGURT			     优格松仔仁苹果虾仁沙拉 
828	 FIDEOS DE VERANO AL ESTILO DE LA CASA (SEMI-FRÍO)	 14.00€
	 CON SOLOMILLO DE TERNERA Y VERDURAS	       麻酱牛柳粒小葱温拌面		
	
	 ENTREMESES CALIENTES				        首选热菜

800	 HA-KAO AL VAPOR (GAMBA, 4 PIEZAS) 			   笋尖鲜虾饺	 8.00€
801	 GUO-TIE/GYOZAS A LA PLANCHA		           冰花鲜肉锅贴	 8.00€
	 (CARNE Y VERDURAS, 6 PIEZAS) 
802	 BAO-ZI A LA PLANCHA (CARNE, 4 PIEZAS)		  芝麻生煎包	 8.00€
803	 SIU-MAI AL VAPOR (CARNE Y GAMBA, 4 PIEZAS) 		  鲜虾肉烧麦	 8.00€
804	 XIAOLONG BAO AL VAPOR (CARNE Y CALDO, 4 PIEZAS)	          小笼包	 8.00€
805	 WON-TON EN SALSA ROJA PICANTE (8 PIEZAS)   	      红油抄手	 10.00€
718	 TEMPURA LANGOSTINOS EN SALSA	               天妇罗芥酱明虾段	 26.00€
E410	 EDAMAME EN SU VAINA A LA SAL ESCAMADA	 盐味煮毛豆	 5.30€
E418	 FRITURA DE LANGOSTINOS CRUJIENTES AL COPO DE MAÍZ	 24.80€
	 Y ENSALADA 			        酥玉米大虾配黑油醋大叶沙拉
806	 VIEIRA AL VAPOR CON FIDEOS DE SOJA  AL ESTILO CANTONÉS	 5.90€
						              金银蒜茸粉丝蒸带子
814	 OSTRAS AL VAPOR CON FIDEOS DE SOJA AL ESTILO		  13.70€
	 CANTONÉS (3 PIEZAS) 			              金银蒜茸粉丝蒸生蠔
807	 LANGOSTINOS A LAS CINCO ESPECIAS  (10 PIEZAS) 	 广式椒盐虾	 13.70€
808	 MEJILLONES AL JENGIBRE Y CEBOLLETA 	          姜葱炒青口贝	 12.50€
809	 MEJILLONES EN SALSA TOUCHI  		              豉椒青口贝	 12.70€
812	 MEJILLONES CON LANGOSTINOS  AL ESTILO THAI  	 14.90€
							              冬荫功青口虾
810	 DELICIAS DE GAMBAS FRITAS (4 UDS)		      吐司虾球	 13.50€
811	 TEMPURA DE PULPO CON SALSA CREMOSA DE KIMCHI  	 16.50€
							              	 章鱼天妇罗
832	 BERENJENA RELLENA DE CARNE  	    		  鱼香茄汉堡	 9.50€
834	 ROLLOS MU-SHU AL ESTILO PEKÍN (2 PIEZAS)		      木须肉卷	 5.00€
835	 ROLLO DE PRIMAVERA	    				    春卷	 3.00€
836	 MINI ROLLOS DE OTOÑO (3 PIEZAS)			   脆皮海鲜卷	 6.10€
837	 ROLLOS RELLENOS DE HONGOS VARIADOS Y VIRUTAS DE BACON	 5.90€
							       杂菌培根脆皮杂卷

	 SOPAS 							             汤品类                                         

101	 SOPA DE FIDEOS CON TIRILLAS DE SOLOMILLO AL CURRY	    7.00€
						          滑牛柳粉丝榨菜咖喱湯
102	 SOPA DE POLLO, GAMBAS Y MAÍZ		         鸡, 虾茸粟米湯	 7.00€
103	 SOPA DE WONTON 			           虾,肉雲吞虾皮紫菜湯	 7.00€
104	 SOPA DE VERDURAS CON TOFU Y HUEVO金菇,青菜,番茄豆腐湯	 7.00€
105	 SOPA AGRIPICANTE		      酸辣湯 (墨魚丝,鲜香菇豆腐丝) 	 7.00€

 LIGERAMENTE PICANTE   PICANTE    MUY PICANTE



	 VERDURAS, TOFU 				          田园蔬菜, 豆腐

120	 SURTIDO DE SETAS CHINAS Y HOJAS DE MOSTAZA CHINA	 16.00€
	 SALTEADAS					            榄菜炒什锦菇
121	 JUDÍAS VERDES SALTEADAS CON JAMÓN Y HOJA DE MOSTAZA 	 14.00€
	 CHINA						      火腿榄菜炒扁豆丝
122	 TOFU AL ESTILO MAPO (SHIITAKE Y DE TERNERA) 	  麻婆豆腐	 12.00€
123	 TOFU CON EDAMAME EN SALSA TOUCHI 	     豉香豆腐毛豆仁	 13.70€
124	 SALTEADO DE COL Y FIDEOS DE SOJA      指天椒包菜炒粉丝	 10.00€
129	 BERENJENA AL ESTILO YUXIANG 		       鱼香茄子	 12.00€
130	 SALTEADO DE LA MEJOR SELECCIÓN DE VERDURAS DEL 	       	 14.50€
	 MERCADO 						           精选时蔬	
131 	 HOJAS DE LECHUGA SALTEADAS EN SALSA DE OSTRAS 	 9.00€
							              蚝油大叶沙拉

	 PASTA 								       面类

210	 FIDEOS CON TERNERA Y VERDURAS 	          蠔油牛肉丝炒一丁面	 12.50€
211	 FIDEOS CALDOSOS DE MARISCO (CARABINERO, VIEIRA, SEPIA)	 29.00€
				           一丁鲍汁海鲜捞面 (明虾,鲜贝,墨鱼)		
358	 BOGAVANTE SOBRE FIDEOS SALTEADOS (PARA 2 PERSONAS)	 45.00€
						                 姜葱龙虾上汤捞面
212	 FIDEOS SALTEADOS CON PULPO EN SALSA DE TOMATE	 15.50€
				        茄汁章鱼九层塔炒面 (小瓜片,白玉菇)
213	 FIDEOS CINCO DELICIAS				         五鲜炒面	 14.00€
215	 FIDEOS AL ESTILO PEKÍN  (TERNERA, GAMBAS Y VERDURAS)    	   14.00€
							           牛肉虾仁炸酱面
216	 FIDEOS UDON CON TERNERA ESTOFADA EN CURRY 	 14.00€
							           咖喱牛腩乌冬面
217	 FIDEOS UDON CON SOLOMILLO DE TERNERA Y PIMIENTA NEGRA   	 18.00€
						             黑椒粒牛栁炒乌冬面
218	 FIDEOS UDON CON MARISCOS EN CURRY  		  19.00€
	 (COLAS LANGOSTINO, SEPIA, MEJILLONES)	          咖喱海三鲜炒乌冬面
219	 CARABINERO Y LANGOSTINO SOBRE FIDEOS UDON CON HONGOS        	  27.00€
				    牛油胭脂大虾，明虾鲜牛肝菌炒乌冬面

707	 MISO RAMEN    		        日式叉烧味噌湯拉面(毛豆仁)	 15.00€
 	 Fideos ramen, chashu, huevo pochado, naruto, bambú, setas 
	 mu’er y edamame con caldo miso
	
708	 CURRY RAMEN   		    		         咖喱海鲜拉面	 15.00€
	 Fideos ramen, chashu, huevo pochado, naruto, bambú, maíz 
	 y edamame con caldo de curry	

709	 DAN DAN MEN 		        担担面(毛豆仁)    15.00€
	 Fideos ramen, ternera, huevo pochado, bambú, verduras 
	 y edamame con caldo de sésamo                 
            		
230	 PANECILLO CHINO (FRITO O AL VAPOR)		       蒸 - 炸黄油馒头 	 1.70€
	

 LIGERAMENTE PICANTE   PICANTE    MUY PICANTE



	 ARROZ 						             米饭类

200	 FIDEOS DE ARROZ AL ESTILO HONG KONG		  港式炒米粉	 13.00€
201	 FIDEOS DE ARROZ  Y TIRILLAS DE POLLO AL CURRY  	 13.00€
						            	     咖喱鸡丝炒米粉
202	 FIDEOS DE ARROZ SALTEADOS CON TIRILLAS DE LOMO DE CERDO	 13.00€
						              沙茶肉丝香菇炒米粉
203	 ARROZ MORENO CON TERNERA	           橄榄酱蚝油牛肉炒饭	 13.50€
204	 ARROZ AL ESTILO XO HONG KONG 		  XO 酱蛋白虾炒饭	 17.00€
205	 ARROZ CINCO DELICIAS				         五鲜炒饭	  12.50€
206	 ARROZ EN HOJA DE LOTO AROMATIZADA	  荷叶蒸什锦香米饭	 15.00€
207	 GUOBA Y LANGOSTINOS EN SALSA DE TOMATE     茄汁虾仁锅巴	 14.50€
208	 ARROZ CALDOSO CON CARABINERO Y MARISCOS	 29.00€
	          胭脂虾海鲜鲍汁捞饭 (黄油嫩煎红虾,扇貝,墨鱼片,蛤蜊)
209	 ARROZ CON POLLO Y LANGOSTINOS EN CURRY  	 13.50€
						             椰汁红咖喱虾仁鸡饭
220	 ARROZ JAZMÍN TAILANDÉS BLANCO 			   丝苗香米饭	 3.80€
221	 TERNERA AL CURRY SOBRE ARROZ   椰汁红咖喱牛肉盖浇饭	 12.80€
222	 BERENJENAS YUXIANG SOBRE ARROZ 	      鱼香茄子盖浇饭	 11.80€
223	 TERNERA ESTOFADA CON VERDURAS SOBRE ARROZ	 12.50€
			          红烧牛腩盖浇饭 (包心菜番茄,粉条,土豆块)
225	 ARROZ CON CERDO AL ESTILO DE LA CASA  	 回锅肉炒饭	 13.70€
226	 ARROZ SALTEADO CON LANGOSTINOS EN SALSA DE ABALONES	 14.00€
						             鲍鱼汁虾仁炒香米饭

	 PESCADOS      						      鱼类
　    
305	 RODABALLO A LA PLANCHA 			        美极干煎比目鱼	 22.50€
306	 LUBINA AGRIPICANTE   			    甜辣樱桃番茄鲈鱼	 20.00€
307	 LUBINA AL ESTILO SICHUAN    			    剁椒蒸鲈鱼 	20.00€
308	 LUBINA AL VAPOR AL ESTILO CANTONÉS 	           广式清蒸鲈鱼	 20.00€
309	 LUBINA CON TOUCHI   		            豆豉汁朝天椒烧鲈鱼	 20.00€

  	 MARISCOS      						      海鲜

313	 ALMEJAS FINAS AL SAKE CON JENGIBRE 	     姜米淸酒炒蛤蜊	 25.50€
314	 ALMEJAS FINAS EN SALSA TOUCHI 	 	 豉椒炒蛤蜊	 25.50€
316	 CENTOLLO A LAS CINCO ESPECIAS (1.500-1.700 GRS) 	 29.00€
	 (PARA 3 PERSONAS)				         广式椒盐蜘蛛蟹
357	 BOGAVANTE AL ESTILO CANTONÉS (600 - 650 GRS)  港式牛油焗龙虾	 38.50€ 
358	 BOGAVANTE SOBRE FIDEOS (PARA 2 PERSONAS)    姜葱上汤龙虾捞面	 45.00€
321	 SEPIA AL CURRY 	 	 	 	 椰子红咖喱炒墨鱼	 23.00€
322	 SEPIA EN SALSA TOUCHI 	 	 	 	 豉椒炒墨鱼	 23.00€
323 	 SEPIA A LA PLANCHA A NUESTRO ESTILO	 23.00€
							              煎烹香醋墨鱼
324	 SEPIA Y LANGOSTINOS EN SHACHA AL ESTILO TAIWÁN	 26.00€
						      沙茶玉菇木耳西芹爆双鲜
325	 SEPIA Y VIEIRAS EN SALSA XO  港式XO酱墨鱼,鲜貝炒芦笋青	 26.50€
333	 COLAS DE LANGOSTINOS EN SALSA AGRIDULCE 	          酸甜虾	 21.00€
339	 COLAS DE LANGOSTINOS AL ESTILO GONGBAO   	 松籽宫保虾	 23.00€
341	 LANGOSTINOS CON AJO FRITO AL VAPOR (4 PIEZAS)	 25.00€
	 				                 蒸蒜茸粉丝开边明虾（4个）
342	 LANGOSTINOS CON BAMBU EN SALSA (4 PIEZAS) 	 25.00€
						          李派林酱汁烧冬笋明虾
343	 LANGOSTINOS A LA PLANCHA EN SALSA DE TOMATE   	 25.00€
	 (4 PIEZAS)					                     辣茄汁明虾
345	 CARABINERO, VIEIRA Y SHIITAKE	            28.00€
						             美极胭脂虾扇貝冬菇

 LIGERAMENTE PICANTE   PICANTE    MUY PICANTE



	 VACA     						          牛肉类              
                                 
500	 SOLOMILLO A LA PLANCHA EN SALSA DE OSTRAS	 蚝汁牛柳	 24.80€
501	 SOLOMILLO CON PIMIENTOS DE PADRÓN Y TOUCHI	 	 24.80€
						               豉汁小绿椒炒牛柳
502	 SOLOMILLO EN SALSA DE PIMIENTA NEGRA  		  24.80€
							       九层塔黑椒牛柳
504	 SALTEADO DE SOLOMILLO Y MANGO	 	          芒果炒牛柳	 24.80€
506	 SOLOMILLO LAMINADO CON VERDURAS EN TERMA   	 26.00€
							       水煮牛柳时令菜
		                                          
	 TERNERA       						     嫩牛肉类

513	 TERNERA CON GUOBA AGRIPICANTE  	 甜辣锅巴炒牛肉	 16.00€
515	 TERNERA EN SHACHA SOBRE PLANCHA  	   沙茶铁板牛肉	 16.00€
516	 TIRILLAS DE TERNERA CRUJIENTES A NUESTRO ESTILO 	 17.00€
						             甜酸辣香脆牛肉丝
517	 TIRILLAS DE TERNERA Y PIMIENTOS VERDES		  青椒牛肉 	 15.70€
518	 TERNERA CON SETAS Y BAMBÚ 			   蚝油牛肉	 15.70€
519	 TIRILLAS DE TERNERA AL ESTILO SICHUAN   鱼香爆肉丝	 15.90€
520	 TIRILLAS DE TERNERA SALTEADAS CON CEBOLLA  洋葱牛肉丝	 15.70€
521	 TERNERA AL CURRY   	 	 	     咖喱牛肉片	 15.70€

	 CERDO       						         猪肉类

527	 COSTILLAS DE CERDO EN SOJA AL ESTILO SHANGHAI	 12.50€
							                红烧小排骨	
528	 COSTILLAS DE CERDO EN SHACHA		           沙茶小排骨	 12.50€
532	 COSTILLAS DE CERDO EN SALSA TOUCHI   豉椒炒小排骨	 12.00€
533	 CERDO AGRIDULCE				             菠萝咕噜肉	 12.00€
534	 GORRÍN DE SEGOVIA DE PIEL CRUJIENTE ASADO	 39.00€
	 A NUESTRO ESTILO (PARA 3 PERSONAS) 	         脆皮烤乳（3人食用）	
535	 LOMO CON MANGO AL ESTILO SHANGHAI	     香芒酱烧肉排	 13.50€
538	 BOCADITOS DE CERDO FRITOS AL ESTILO PEKÍN    金牌锅爆肉	 13.00€
	
	 POLLO DE CASERIO 				            上等农家鸡
	
609	 POLLO DE CASERÍO CON CHAMPIÑONES EN SALSA CREMA	 13.00€
						               芝士奶汁麻菇鸡排
610	 DELICIAS DE  POLLO REBOZADAS CON ALMENDRAS	 12.50€
						             软炸杏仁蛋黄鸡柳
611	 POLLO AL CURRY   		 	 	 椰汁红咖喱鸡丁	 12.80€
612	 POLLO AL ESTILO GONGBAO 	 	 	 宫保鸡丁	 13.50€
613	 POLLO EN SALSA AGRIDULCE			            菠萝甜酸鸡	 13.00€
614	 POLLO DE CASERÍO AL LIMÓN		           软煎柠檬鸡	 13.00€
615	 TIRILLAS DE POLLO CASERÍO Y SEPIA EN SHACHA AL ESTILO TAIWÁN      	  16.00€
						          沙茶西芹鸡丝炒墨鱼
616	 POLLO Y SETAS ERYNGII CON ANACARDOS EN SALSA DE OSTRAS            	  13.50€
							               腰果炒鸡丁
617	 POLLO CON LANGOSTINOS EN SALSA TOUCHI 	 16.50€
						      豆豉炒鸡丁虾仁小绿椒
618	 POLLO DE CASERÍO CON SETAS Y BAMBÚ EN SALSA DE OSTRAS	 13.00€
							              蠔汁双冬鸡
619	 TIRILLAS DE POLLO AL ESTILO SICHUAN     鱼香爆鸡丝	 13.00€
620	 SALTEADO DE TIRILLAS DE POLLO CON VERDURA ENCURTIDA	 13.70€ 
	 CHINA Y FIDEOS  DE SOJA 		 	 鸡丝泡菜炒细粉	

 LIGERAMENTE PICANTE   PICANTE    MUY PICANTE



		
	 PATO     						          鸭肉类                                           

601	 PATO ASADO EN SALSA DE LA CASA 			    明炉烧鸭	 17.70€
602	 PATO ASADO EN SALSA TOUCHI 			    豉汁辣鸭	 17.70€
605	 AUTÉNTICO PATO LAQUEADO AL ESTILO PEKÍN EN DOS SERVICIOS	 58.00€ 
	 (PARA 3 ó 4 PERSONAS)		            北京片皮鸭 / 豉汁炒鸭肉
605A	 AUTÉNTICO PATO LAQUEADO AL ESTILO PEKÍN EN TRES SERVICIOS	 65.00€ 
	 (PARA 3 ó 4 PERSONAS)
			   北京片皮鸭 / 豉汁炒鸭肉 / 酸菜细粉鸭骨汤
		
LOS SERVICIOS DE ESTE PLATO SE COMPONEN DE:
1. Piel crujiente, asada y laminada acompañada de tortitas y distintos 
    condimentos
2. Salteado de la carne del pato laminada con verduras en salsa touchi  
3. Caldo de los huesos con verduras y fideos de soja

* DE ESTA MANERA ES POSIBLE APROVECHAR EL PATO ENTERO SIN TENER 
QUE GENERAR NINGÚN DESPERDICIO



COCINA JAPONESA
高  级  日  本  料  



	 ENTRANTES                                                   		
	
E410	 EDAMAME EN SU VAINA A SAL ESCAMADA		     盐味毛豆	 4.90€ 
E414	 SUSHI CRUJIENTE (6 PIEZAS) 			              脆皮寿司(6粒)	 17.50€
	 De wakame, mayonesa de wasabi, tartar de salmon, yuzu y nori	
E415	 KON-FUSION						          鱼香葱饼	 13.70€
	 Torta cebollino, sashimi, japaleño, rucula, tomate confitado y chalota	
E416	 TOFU FRITO AL ESTILO JAPONÉS	               日式高汤浸炸豆腐	 8.50€
	 Con caldo dashi y láminas de bonito, nabo blanco, jengibre y cebollino
E418	 EBI SALADA (5 PIEZAS) 		        酥玉米大虾配黑油醋大叶沙拉	 24.80€ 
	 Fritura de langostinos crujientes al copo de maíz con ensalada	
E420	 TORTAS DE LANGOSTINOS FRITAS (3 PIEZAS)	       炸香葱虾饼(3个)	 10.00€
E421	 GAMBAS DE HUELVA PLANCHA (10 PIEZAS)	               板煎小甜虾	 19.50€
E423	 PULPO CRUJIENTE				         香脆章鱼配鱼籽	 17.70€
	 Con cebollino, chalota, brotes y huevas de trucha en vinagreta citrica	
E424	 TATAKI DE ATÚN (CALIDAD EXTRA)		        火炙优选金枪鱼	 17.90€
	 Con mango, brotes, tomate confitado y chalota en salsa ponzu	
E428	 TATAKI DE WAGYU A5 KAGOSHIMA	                火炙A4级日本和牛	 25.50€
	 Ponzu trufada, laminas de ajos fritos y huevo de codorniz	

	 ENSALADAS

E402	 DE TIRILLAS DE ALGAS WAKAME	          海带丝 番茄鱼籽色拉	 9.50€
	 Maceradas, tomates y masago (huevas de capelan)	
E403	 DE ALGAS WAKAME (INDIVIDUAL)	             海带腌黄瓜章鱼色拉	 7.70€
	 Pepino marinado y pulpo	
E406	 DE UDON				              芒果海鲜乌冬面色拉	 16.50€
	 Lechuga, tomate, aguacate, salmon, langostino, mango, esparrago 
	 triguero, huevo pochado, almentras y aliño citrico japones 	
E408	 DE VIEIRAS Y FOIE			        扇贝鹅肝菌菇番茄色拉	 16.50€
	 Con ensalada, eryngii, aguacate, tomate y brotes	
E409	 UMAMI 						           美味色拉	 11.90€
	 Lechuga, tomate, cebolla, parmesano, katsuobushi y aliño shiso	
	
	 TARTARES		

T400	 DE ATÚN SOBRE AGUACATE		       优选金枪鱼牛油果塔塔	 23.50€
	 AOVE, cebolleta, yema de huevo ecológico y ponzu	
T401	 DE VENTRESCA DE ATÚN	               松露优选金枪鱼肚腩塔塔	 33.50€
	 Macerada, chalota, emulsion de trufa y trufa fresca de temporada	
T403	 DE SALMÓN				                  牛油果三文鱼塔塔	 19.00€
	 Mayonesa japonesa, eneldo, aguacate, algas y huevas de salmón	   
T404	 DE ATÚN PICANTE			            辣味优选金枪鱼塔塔	 22.50€
	 Aceite de sésamo, rabano, salsa picante y cebollino	
T410	 DE CARABINERO				             鲜嫩红虾塔塔	 23.00€
	 Dashi, coulis de tomate confitado, yuzu y huevas de trucha	

	 TEMPURAS	 Empleamos 100% aceite de oliva virgen en la 
	 realización de nuestras tempuras
	
713	 VARIADA DE MARISCO 			        海鲜综合天妇罗	 28.00€
	 Cangrejo de concha blanda, langostino, cocochas de merluza, ostras
716	 DE LANGOSTINOS TIGRE (6 UDS) 			   天妇罗明虾	 27.70€
717	 DE LANGOSTINOS (3 UDS) Y VERDURAS	      素菜明虾天妇罗	 22.50€
718	 DE LANGOSTINOS GIGANTES			  芥酱天妇罗明虾段	 26.00€
	 Troceados y tempurizados, bañados en una cremosa salsa picante	
720	 DE CANGREJOS DE CONCHA BLANDA	          如壳蟹天妇罗	 17.50€
721	 DE VERDURAS 					     蔬菜天妇罗	 13.00€



	 SASHIMI 刺身 Pescados o mariscos crudos sin arroz                              

S451	 OSTRA							                   生蚝	 4.60€
S420	 SASHIMI 2 CLASES - 10 atún y salmón		       两类刺身	 18.90€
S421	 SASHIMI 3 CLASES - 12 atún, pez limón, salmón	      三类刺身	 20.50€
S422	 SASHIMI 5 CLASES - 15 atún, pez limón, salmón, vieira	 23.50€
	 y gamba dulce						          五类刺身	  
S425	 SASHIMI DEL DIA - 10 cortes (CONSULTE EL PESCADO DEL DIA)		  18.50€
S440	 SASHIMI IMPERIAL - 60 cortes selección del chef 	 110.00€
S400	 ATÚN - Maguro, 10 cortes				             金枪鱼	 22.50€     
S401	 VENTRESCA DE ATÚN - Otoro, 10 cortes	              金枪鱼肚腩	 26.50€
S402	 PEZ LIMÓN -  Hiramasa/hamachi, 10 cortes		           柠檬鱼	 17.50€
S403	 SALMÓN - Shake, 10 cortes				             三文鱼	  15.50€

S461	 USUZUKURI DE VENTRESCA DE ATUN (12 laminas finas)	 18.90€
	 Sashimi fino con jengibre dashi, shiso, cebolleta y tomate fresco	
S462	 USUZUKURI DE PEZ LIMON (12 laminas finas)	 17.50€
	 Sashimi fino con ponzu de naranja, kumquats, chalota y masago
S463	 USUZUKURI DE SALMON (12 laminas finas)	 17.50€
	 Sashimi fino con ponzu trufado, nieve trufada, aguacate y anacardo
S465	 USUZUKURI DE PESCADO BLANCO (12 laminas finas)	 16.50€
	 Sashimi fino con aojiso, crema agria, cebollino e ikura

	 NIGIRI    握寿司 2 Piezas por orden
	
N400	 ATÚN (BALFEGÓ) 					                金枪鱼	 8.90€
N401	 VENTRESCA DE ATÚN (BAFEGÓ) 		           	 金枪鱼肚腩	 9.90€
N402	 PEZ LIMON 						               柠檬鱼	 7.90€
N403	 SALMÓN						               三文鱼	 7.90€  
N422	 HUEVO FRITO DE CODORNIZ - paté de trufa		          鹌鹑蛋	 6.90€
N423	 FOIE A LA PLANCHA					              煎鹅肝	 9.50€
F401	 VENTRESCA DE ATÚN SOASADA (BALFEGÓ)           金枪鱼肚腩火炙	  9.90€
F402	 VENTRESCA DE PEZ LIMÓN SOASADA                柠檬鱼肚腩火炙	 8.80€
F404	 VENTRESCA DE SALMÓN SOASADA	                  三文鱼肚腩火炙	   8.80€
N409	 ANGUILA ASADA					                  鳗鱼	 9.70€
N411	 LANGOSTINO COCIDO 				                     虾	 7.00€
N412	 PULPO COCIDO 					             八爪鱼	 9.50€
F410	 GAMBAS DE HUELVA SOASADA (2 UDS. POR PIEZA) 	                甜虾	 11.00€
F415	 VIEIRA SOASADA					                  鲜贝	    9.90€
F421	 SOLOMILLO DE VACA SOASADO - queso crema, sésamo y patata	 7.90€ 
	
N424	 NIGIRI VARIADO 6 PIEZAS (SIN PESCADO CRUDO)  综合六类握寿司	 23.00€
	 Anguila, langostino, foie, pulpo, solomillo y huevo de codorniz 
	 con paté de trufa	
N425	 NIGIRI VARIADO 10 PIEZAS   		    综合十类握寿司 (10 粒)	 44.00€
	 Atún, salmón, pez limón, ventresca de salmón y ventresca de atún 
	 sopleteada con paté de trufa, gamba dulce, ostra, pulpo, vieira y anguila	

	 NIGIRI IMPERIAL 本家握寿司 nigiris acompañados de wasabi fresco

I400	 IMPERIAL TRIO - wagyu aburi, tartar ventresca atún y caviar (1 ud)	 12.90€
I401	 IMPERIAL VENTRESCA ATÚN - crema agria y caviar (1 ud)	 11.90€
I402	 IMPERIAL PEZ LIMÓN - yuzu koso y gel ponzu	 7.90€
I404	 IMPERIAL VENTRESCA SALMÓN ABURI - soasada, miso y yuzu	 8.90€
I415	 IMPERIAL VIEIRA ABURI - soasada y salsa XO	 9.90€
I428	 IMPERIAL TSUKUNE WAGYU A5 SOASADO - queso trufado	 12.90€

AÑADE 5GR DE CAVIAR A TU RACIÓN DE NIGIRIS +12€
AÑADE WASABI FRESCO A TU RACIÓN DE SUSHI +3€



	 TEMAKI IMPERIAL (1 UD)

G400	 ATÚN Y SALMON PICANTE, ARARE          辣味金枪鱼三文鱼手卷	 10.50€
G401	 VENTRESCA ATÚN SOASADA, IKURA Y TRUFA	 13.50€
	 				         火炙金枪鱼肚腩鱼籽 松露手卷
G402	 PEZ LIMÓN, PEPINO Y MASAGO			     柠檬鱼手卷	 10.90€
G403	 SALMÓN, YEMA CONFITADA Y PATATA   三文鱼温泉蛋薯脆手卷	 10.90€
G404	 VENTRESCA SALMÓN SOASADA, WASABI MAYO, AGUACATE	 10.90€ 
	 Y MASAGO				               火炙三文鱼肚腩手卷	
G405	 HONGOS, FOIE Y TRUFA			     鹅肝菌菇松露手卷	 12.50€
G406	 VENTRESCA ATÚN, WASABI MAYO, NIEVE TRUFADA Y CRUJIENTE	 12.50€
	 DE TEMPURA				      金枪鱼肚腩松露雪花手卷
G415	 VIEIRA CONFITADA, SALSA XO Y PEPINO	          扇贝XO酱手卷	 11.50€
G428	 TSUKUNE DE WAGYU A5 SOASADO Y YEMA CONFITADA	 14.90€
	 							             和牛手卷

	 MAKI  SUSHI 细卷 6 Piezas por ración  (rollo de alga con arroz y…)                                          
	
R400	 ATÚN  -  MAGURO (BALFEGÓ)				          金枪魚卷   	 8.80€
R402	 PEZ LIMÓN - HAMACHI 				         柠檬魚卷	 7.90€
R403	 SALMÓN  -  SHAKE       				         三文魚卷	 7.70€
R409	 ANGUILA  -  UNAGI      				              鰻魚卷	 9.70€
R411	 LANGOSTINO EN TEMPURA			             天妇罗明虾卷	 9.80€
R419	 PEPINO  -  KAPPAMAKI				     青瓜芝麻卷	   6.90€
R420	 AGUACATE  -  ABOKADO 				         牛油果卷	 7.50€
R431	 QUESO Y AGUACATE      			             牛油果奶酪卷	 7.70€
R433	 CRUJIENTE  -  Maki crujiente templado de queso, aguacate e ikura	 8.50€
R434	 FOIE  (8 PIEZAS)  - Maki mediano tempurizado de foie, anguila		 19.50€
	 y aguacate con cobertura de foie        	

	 URAMAKI  创意反卷 8 Piezas por ración  (Maki de arroz invertido)
	 	
U400	 ATÚN PICANTE 				         金枪魚反卷辣味	 18.70€
	 Atún y aguacate con cobertura de atún picante y crujiente de tempura	
U403	 SALMÓN PICANTE 				        三文魚反卷辣味      17.50€
	 Salmón y aguacate con cobertura de salmón picante y crujiente 
	 de tempura
U404	 MANGO (LIGERAMENTE PICANTE)	 芒果奶酪三文魚反卷微辣     16.50€
	 Salmón y queso con covertura de mango	
U418	 CALIFORNIA						           加州反卷	 15.50€
	 Langostino cocido, aguacate, lechuga, anguila asada y mayonesa 
	 con cobertura de masago y sésamo	
U423	 OSTRAS					              爽脆生蚝反卷	 18.50€
	 En tempura, aguacate, mayonesa, mostaza y lechuga con 
	 cobertura de wakame	
U424	 DE LA CASA						           本家反卷   	 18.50€
	 Tartar de salmón y atún en mayonesa especial de la casa con 
	 crujiente de tempura y cobertura de pez limón	
U425	 CANGREJO PICANTE (LIGERAMENTE PICANTE)	           蟹肉反卷微辣	 18.80€
	 Carne de cangrejo, crujiente de tempura, especial y espárrago 
	 triguero
U426	 DRAGÓN (10 PIEZAS) 				          至尊龙卷（10粒）	 22.50€
	 Langostino y espárrago triguero en tempura con cobertura 
	 de aguacate 



	 COMBINACIONES SUSHI Y SASHIMI     综合寿司

C412	 SUSHI VARIADO 12 PIEZAS 			         12粒综合寿司	 24.00€
	 4 piezas de nigiri (atun, salmón, pez limón y ventresca de atún 
	 sopleteado con paté de trufa), 4 piezas de uramaki california y 
	 4 piezas de maki de salmón	
		
C422	 SUSHI VARIADO 22 PIEZAS			        22粒综合寿司	 48.80€
	 8 piezas de nigiri (atún, salmón, pez limón, y ventresca de atún 
	 sopleteado con paté de trufa), 6 piezas de maki de pez limón y 
	 8 piezas de uramaki california	
		
C440	 SUSHI Y SASHIMI 40 PIEZAS 		             40粒综合寿司刺身	 77.00€
	 (PARA 4 PERSONAS)	
	 12 cortes de sashimi (atún, salmón y pez limón), 10 piezas de 
	 nigiri (atún, salmón, pez limón, ventresca de atún sopleteado 
	 con pate de trufa, foie a la plancha, pulpo cocido,  anguila, 
	 langostino cocido, huevo frito de codorniz y paté de trufa y 
	 solomillo de vaca sopleteado), 8 piezas de maki de salmón y 
	 10 piezas de uramaki de dragón	

 	 CHIRASHI, POKE Y DONBURI     散寿司	
	 Ingredientes crudos o cocinados sobre un bol de arroz de sushi	
	
C401	 CHIRASHI SURTIDO				     海鲜刺身综合丼	 22.50€
	 Atún (CALIDAD EXTRA), salmón, pez limón, pulpo, langostino 
	 cocido, aguacate y huevas de salmón  	
C402	 CHIRASHI MARINADO			    秘制生腌鱼块丼 	 18.90€
	 Pescados variados marinados con aguacate y huevas de salmón	
C403	 POKE DE SALMON, WAKAME, AGUACATE Y MASAGO 	 17.90€
	 (ALIÑO DE YUZU) 				           三文鱼 POKE
C404	 POKE DE ATUN, WAKAME , PEPINO Y CEBOLLA CRUJIENTE           	 18.90€
	 (ALIÑO DE SOJA Y SESAMO) 			           金枪鱼 POKE		
C405	 DONBURI DE HONGOS, HUEVO ESCALFADO Y TRUFA 	 17.90€
	 DE TEMPORADA	             综合菌菇丼（温泉蛋、松露酱）	
C406	 DONBURI DE WAGYU A5, HUEVO ESCALFADO Y HONGOS	 32.00€
						             特级A5日本和牛丼	

	 SOPAS                                                     
		
701	 SOPA MISO BLANCO Y SALMÓN		  白味增三文鱼汤	 8.30€
	 Base de soja fermetada con salmón, tofu, wakame y cebolleta	
702	 SOPA MISO BLANCO Y WAKAME		      白味增海带汤    	    6.60€
	 Base de soja fermetada con wakame, tofu y cebolleta	
703	 SOPA MISO BLANCO Y ALMEJAS  FINAS    白味噌蛤蜊玉菇汤  	   9.30€
	 Base de soja fermentada con almejas, wakame y setas	
		
	 RAMEN
		
707	 MISO RAMEN					        味噌肉湯拉面	 14.50€
	 Fideos ramen, chashu, huevo pochado,  naruto, bambú y 
	 setas mu’er con caldo y salsa de miso	
708	 SHOYU RAMEN				        酱油鸡湯拉面     	 14.50€
	 Fideos ramen, chashu, huevo pochado, naruto, bambú y 
	 maíz con caldo y salsa de soja	
709	 DAN DAN MEN  				        担担肉湯拉面	 14.50€
	 Fideos ramen, ternera, huevo pochado, bambú y verduras 
	 con caldo y salsa de sésamo	



	
	 PESCADOS Y MARISCOS                                             
		
725	 BOGAVANTE A LA PLANCHA		   	 板煎牛油板煎龍虾 	 38.50€
727	 CARABINERO, LANGOSTINO CON VIEIRAS A LA PLANCHA	 32.00€
		          牛油煎红魔虾,明虾和扇貝 2 只/伴海鲜汁小炒面
728	 VIEIRAS FLAMBEADAS			            牛油香煎扇貝  	 24.50€
	 5 vieiras flambeadas con salsa de la casa	
729	 SEPIA LIMPIA SELECCIONADA			   板煎鲜墨魚 	 19.50€
	 220 grs de sepia a la plancha acompañada de salsa blanca japonesa	
756	 VENTRESCA DE ATÚN TEMPLADA 			   金枪鱼肚腩	 23.00€
	 Con crujiente de jamon iberico, demiglase de miso y tomate, 
	 yuzu y huevo pochado	
757	 SALMÓN TERIYAKI					     铁板三文鱼	 16.80€
	 120 grs salmón limpio y selecionado a la plancha con salsa teriyaki	
758	 PULPO			    章鱼(西班牙芹菜根泥、腌芹菜、鱼籽)	 19.00€
	 Con puré de raiz de apio, apio macerado, huevas de salmón y 
	 crujientes	
759	 ANGUILA ASADA			            烤鳗鱼 (鹅肝、菌菇)	 19.50€
	 Y foie en salsa de anguila acompañada de setas	
			 
	 CARNES	
		
734	 WAGYU A5 KAGOSHIMA (BMS 10-12)  	             特级A5级日本和牛	 52.00€
	 130-150 grs de wagyu A4-A5, esparrago triguero, setas eryngii
	 y demiglase de miso	
735	 LOMO ALTO DE VACA 			                    香煎牛排	 20.00€
	 220-230 grs de lomo  alto de vaca a la plancha 	
736	 SOLOMILLO						          香煎牛柳	 24.50€
	 220 - 230 grs de solomillo limpio seleccionado	
737	 ROLLITOS DE VACA CON FOIE (4 PIEZAS) 		  牛肉鹅肝卷	 18.00€
	 Foie, cebolleta y hongos con queso envueltos en una lámina 
	 de lomo alto de vaca	
739	 POLLO CASERÍO TERIYAKI SETAS ERYNGII	           日式照烧鸡肉	 14.50€
	 230 grs de pollo de caserío con salsa teriyaki	
740	 FOIE TERIYAKI					             日式照烧鹅肝	 18.50€
	 140 grs de foie con setas y mango en salsa teriyaki	
742	 PATO TERIYAKI				            日式照烧鸭胸	  16.80€
	 200-210 grs de pato con salsa teriyaki	

	 ARROCES Y FIDEOS	
		
730	 SOLOMILLO Y FOIE SOBRE FIDEOS UDON 板煎牛柳鹅肝乌冬面	 25.00€
	 100 grs de solomillo limpio seleccionado y 80 grs de foie 	
733	 OKONOMIYAKI  MAR O  TIERRA  	       日式大阪烧（肉/海鲜)	 19.50€
	 Tortita japonesa con verduras, pollo y bacon o pulpo y langostino	
745	 ARROZ CON SOLOMILLO Y FOIE 	    鹅肝牛柳青芦笋粒炒饭	 23.50€
	 Solomillo de vaca (100 grs), foie corte (80 grs) y espárragos 
	 trigueros
746	 ARROZ HONGOS, TRUFA Y VERDURAS	       菌菇 松露 炒饭	 17.00€
747	 ARROZ A LA PLANCHA		           铁板牛排粒青菜炒饭     	 14.50€
	 Con tirillas de lomo alto de vaca, verduras y salsa de soja	
748	 FIDEOS UDON CON SALSA DE MISO	             味噌牛柳丝乌冬面	 16.50€
	 Tallarines udon con tirillas de solomillo y salsa de miso    	
749	 FIDEOS CON LOMO ALTO DE VACA 	             烧汁牛排盖浇炒面	 18.80€
	 210-230 grs de lomo alto de vaca a la plancha con fideos       	



BEBIDAS



ESPUMOSOS (CAVA Y CHAMPAGNE)

RECADERO BRUT NATURE TERRERS - CORPINNAT	 36.00€
GRAMONA IMPERIAL GRAN RESERVA - CORPINNAT				    34.00€
FRANCESC RICHARD BRUT - D.O. CAVA	 17.50€ 
ORIOL ROSSELL BRUT NATURE RESERVA - D.O. CAVA	 	 22.00€
RECAREDO ROSAT BRUT NATURE TERRERS - CORPINNAT		  37.00€ 
GRAMONA ROSÉ BRUT PINOT NOIR - CORPINNAT	 35.00€
LLOPART ROSÉ BRUT RESERVA - CORPINNAT	 31.00€
SUMARROCA BRUT ROSÉ - D.O. CAVA				    18.80€
TAITTINGER - CHAMPAGNE						      58.00€
VEUVE CLICQUOT BRUT - CHAMPAGNE				   58.00€
BILLECART SALMON BRUT RESERVA - CHAMPAGNE	 68.00€

BLANCOS

CHABLIS DROUHIN - D.O. VAUDON FRANCIA		  35.00€
TRIMBACH - RIESLING D.O. ALSACIA	 34.00€
PAGO DE OTAZU CHARDONNAY CON CRIANZA - D.O. NAVARRA	 35.00€
FINCA LE GARDETA - CHARDONNAY  TRES RIBERAS	 19.50€
PAZO SEÑORANS - ALBARIÑO	 23.80€
PAZO RUBIANES	 26.00€
PAZO CILLEIRO - ALBARIÑO D.O. RIAS BAIXAS			   17.00€
LUIS CAÑAS VIÑAS VIEJAS - VIURA MALVASIA	 22.80€
MARQUES DE RISCAL LIMOUSIN - VERDEJO	 25.00€
FINCA MONTEPEDROSO - VERDEJO	 17.70€
PRADO REY - VERDEJO Y OTRAS VARIEDADES	 17.70€
PACO Y LOLA - GODELLO D.O. VALDEORRAS	 22.00€
O LUAR DO SIL - GODELLO PAGO DE LOS CAPELLANES	 21.50€
MARQUES DE RISCAL - SAUVIGNON	 18.00€
SOMMOS GEWÜRZTRAMINER	 17.70€
ALZANIA - GARNACHA  D.O. NAVARRA	 16.50€
ALMA ATLÁNTICA ESPUMOSO - 7% ALBARIÑO & CODELLO 	 16.80€ 
OTAZU  - CHARDONNAY	 16.00€
BARON DE LEY - SEMIDULCE	 14.00€
MARTIN CÓDAX - 0.375L ALBARIÑO  D.O. RIAS BAIXAS	 9.80€

ROSADOS

LA HUELLA DE AITANA BARRICA - GARNACHA D.O. NAVARRA	 17.00€
OTAZU - MERLOT D.O. NAVARRA					     15.70€
ILAGARES - GARNACHA D.O. NAVARRA 				    13.70€
LAMBRUSCO GIACOBAZZI - D.O. ITALIA			  14.50€

SAKE (VINO DE ARROZ JAPONÉS)			     	            JARRITA

SAKE DEL DIA							       7.90€
DEGUSTACION SAKE 3 TIPOS (seco, semi dulce, dulce)				    11.90€
OSAKAYA CHOBEI 720 ML (15%, suave, frutal, frío) 		  9.90€	            	 32.00€
KARATAMBA OZEKI 720 ML (15%, seco, frío/templado)	  	 8.50€	 21.00€
COWBOY 720 ML (16%, robusto, seco, carnes)	 36.00€ 
ZAKU MIYABINOTOMO 720 ML (16%, afrutado, sedoso, elegante)	 45.00€
TORO 720 ML (16%, seco al final, frío/caliente)			   8.90€		  25.00€
KID 720 ML (15%, suave, elegante, aromático, frío) Wakayama	 9.90€	 30.00€
SHIRAKAWAGO AWA NIGORI SAKE 500ML (11%, espumoso, denso, fruta madura)	 26.00€
HIMEZEN 720 ML (8%, ligero, dulce con acidez, frío)		  8.90€	 28.00€



TINTOS

D.O. RIBERA DEL DUERO

BOSQUE DE MATASNOS	 34.50€
VALTRAVIESO CRIANZA CABERNET - SAUVIGNON TINTO FINO		  25.00€
PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA	 28.80€
SENDA DE LOS OLIVOS CRIANZA	 24.50€
HACIENDA SOLANO SELECCION	 23.50€
ARZUAGA LA PLANTA TEMPRANILLO 	 			   17.00€
PAGO DE LOS CAPELLANES ROBLE	 22.00€

OTRAS D.O.

BASSUS  - PINOT NOIR D.O. UTIEL REQUENA	 29.50€
MAURO RESERVA - D.O. CASTILLA					     37.50€
LALAMA - D.O. RIBEIRA SACRA					     29.00€
LA MEJORADA LAS NORIAS - D.O. CASTILLA Y LEÓN (RAFAEL MONEO)	 27.50€

D.O. RIOJA

MUGA SELECCIÓN ESPECIAL RESERVA 				    39.00€
VALENCISO CEMENTO	 28.50€
CONTINO RESERVA	 35.00€
PUJANZA HODO CRIANZA	 23.50€
GRAN RESERVA 904 - LA RIOJA ALTA	 55.00€
VIÑA ALBERDI CRIANZA	 23.50€
LUIS CAÑAS CRIANZA							       18.50€
GÓMEZ CRUZADO CRIANZA - HARO RIOJA				    17.70€
BARON DE LEY						     1.5L	 34.50€	 18.80€
IZADI CRIANZA	 18.50€
MARTIN ZURBANO CRIANZA	 16.80€
LUIS CAÑAS CRIANZA 0.50L 						      14.50€
PIEROLA CRIANZA 0.50L	 13.80€
PIEROLA CRIANZA 0.375L	 9.80€ 

D.O. NAVARRA

PAGO DE OTAZU							       24.00€
DOMAINES LUPIER EL TERROIR - GARNACHA	 22.50€
ALTOS DE INURRIETA	 22.50€
FINCA LE GARDETA CHIVITE SYRAH TRES RIBERAS	 19.00€
CHIVITE COLECCIÓN 125 RESERVA	 28.50€
VIÑAS VIEJAS RESERVA EDICION LIMITADA	 17.70€ 
OTAZU PREMIUM CUVÉE	 16.80€
OCHOA CRIANZA ECOLÓGICO TEMPRANILLO 0.5L	 12.50€

VINO DE LA CASA

MANTEL BLANCO - VERDEJO	 14.50€
TUERCEBOTAS BLANCO - TEMPRANILLO	 14.50€
MISIVA ROBLE TINTO - D.O. RIVERA DEL DUERO	 14.80€
MURIEL CRIANZA TINTO - D.O. RIOJA	 14.80€



CERVEZAS, REFRESCOS Y OTROS

CERVEZA CHINA TSINGTAO 330 ML 						      4.20€ 
JAPONESA ASAHI 330 ML 					     4.20€ 
JAPONESA SAPPORO FORMATO SÚPER 650 ML (LATA) O BLACK (NEGRA)	 6.90€
JAPONESA SAPPORO 500 ML (LATA) 					     5.90€
ESTRELLA GALICIA O RADLER							       4.20€ 
ALHAMBRA 1925 330 ML 						      4.20€ 
SIN ALCOHOL 0.0% WARSTEINER 330 ML 				    4.20€ 
CAÑA STELLA ARTOIS (BÉLGICA) 					     3.50€ 
PINTA STELLA ARTOIS (BÉLGICA) 					     5.00€

COPA VINO DE LA CASA 		  4.50€ 
SIDRA NATURAL 					     9.80€ 
SIDRA SAIZAR 375 ML 							       5.50€ 
SANGRÍA JARRA 1L 							       11.00€ 
SANGRÍA DE CAVA JARRA 1L 						      15.50€

COCA COLA (NORMAL, LIGHT, ZERO, ZERO ZERO) 350 ML 			   3.90€ 
FANTA NARANJA 350 ML 						      3.60€ 
NESTEA, AQUARIUS 300 ML 						      3.30€ 
BISOLÁN MULTIFRUTAS 330 ML					      3.30€ 
KAS LIMÓN, 7UP 200 ML, BITTER KAS SIN ALCOHOL 200 ML 		  3.00€ 
GASEOSA 500 ML 								        3.00€ 
AGUA CON GAS PERRIER 750 ML 						      3.90€ 
AGUA SOLÁN DE CABRAS 500 ML 						      2.90€ 
AGUA SOLÁN DE CABRAS 1000 ML 	 3.80€

TODOS NUESTROS PRECIOS INCLUYEN IVA   

NUESTROS PLATOS PUEDEN CONTENER: CEREALES CON GLUTEN, HUEVO,  
LECHE O LACTOSA, CACAHUETES, FRUTOS DE CÁSCARA, SÉSAMO, PESCADO, 
MOLUSCOS, CRUSTÁCEOS, APIO Y DERIVADOS, SOJA Y DERIVADOS, MOSTAZA, 
ALTRAMUCES Y/O DIÓXIDO DE AZUFRE Y SULFITOS.

SI TIENE ALGUNA ALERGIA RELACIONADA CON ESTOS U OTROS ALÉRGENOS, 
POR FAVOR SOLICITE INFORMACIÓN A NUESTRO PERSONAL.

PARA EL CONSUMO DE PESCADO CRUDO, SEGÚN LA LEGISLACIÓN EUROPEA Y  
ESPAÑOLA, CONGELAMOS TODO NUESTRO PESCADO A UNA TEMPERATURA  
INFERIOR A -20ºC DURANTE UN PERIODO DE AL MENOS 48 HORAS.


